
 

ЗВІТ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ЗАКЛАДУ  

ЗА 2016-2017 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

Загальні відомості про навчальний заклад 

 Лебединська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №6  підпорядкована 

відділу освіти виконкому Лебединської міської ради. Мова навчання – 
українська. 

Орієнтуючись на сучасний ринок праці, до своїх пріоритетів відносить 
уміння оперувати такими технологіями та знаннями, що задовольняють 
потреби інформаційного суспільства, готують учнів до нових ролей у цьому 

просторі. Саме тому важливим нині є не тільки вміння оперувати власними 
знаннями, а й бути готовим змінюватись та пристосовуватися до нових 

потреб ринку праці, оперувати й управляти інформацією, активно діяти, 
швидко приймати рішення, критично мислити, вміти використовувати набуті 

знання. Педагогічний колектив сьогодні ставить перед собою нове завдання – 
сформувати в учня та педагога вміння вчитись упродовж усього життя. 

Навчання у 2016-2017 н.р. закінчили 282 учні у 10 класах. На жаль у 
2016-17 н.р. не було відкрито 10-го класу у зв’язку з малою кількістю учнів у 

9-ому класі та недостатньою проведеною профорієнтаційною роботою 
педагогів у вибору навчання у школі ІІІ-го ступеню. 

Плинність учнів складає: вибуло  5 учнів,  прибуло 3 учні. 
Забезпечено стабільність учнівського контингенту: 

Навч. рік 

  
Показники 

2012-
2013 

2013-
2014 

2014-
2015 

2015-

2016 

 

2016-
2017 

На початок 
року 

273 284 299 291 283 

На кінець 

року 272 286 297 286 280 

Набір 
учнів до 

1-го класу 
 

25 36 35 

 

34 
36 

 
Середня наповнюваність класів становить 28 учнів. 

У школі є навчальні кабінети: української мови та літератури – 2 
кабінети; кабінет російської мови та літератури; англійської мови – 2 
кабінети; кабінети фізики, хімії, біології, історії, математики,  географії,  

інформатики, естетичного виховання,  курсу «Захист Вітчизни», ігрова 



кімната групи продовженого дня,  кабінети для учнів початкової школи – 5 
кабінетів. Більшість кабінетів і класних кімнат відповідає типовим перелікам 

та вимогам навчальних програм. 
В школі є їдальня на 200 посадкових місць, актова зала, бібліотека з 

читальною залою але читальня зала не відповідає вимогам сучасності за 

площею; спортивний зал, про який ми можемо сказати, що він є у числі 
найкращих у місті; спортивний майданчик, на якому у цьому році було 

замінено баскетбольні стійки та щити; музей Спортивної слави. 
Матеріально-технічна база навчального закладу 

Незважаючи на вік школи, адміністрація школи разом із колективом 
постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, під-

триманню її в робочому стані. 
Заклад намагається створити умови для роботи і навчання, 

відремонтувати та довести до норм та вимог сьогодення навчальні кабінети, 
оснастити школу новим сучасним обладнанням. 

Кожен рік виконуються косметичні ремонти, є висновки державної 
санітарно – епідеміологічної служби про відповідність приміщень вимогам 

санітарних норм і правил, дозвіл пожежної частини, протоколи замірів опори 
ізоляції електромережі. 

Протягом останніх  5 років (з 2012 по 2017рр.) навчально-матеріальна 

база школи значно покращилась.Так, у цьому навчальному році за рахунок 
бюджетних коштів, виділених міською радою, були придбані 24 регульовані 

учнівські стільчики для ігрової кімнати, мультимедійний комплекс, який 
встановлено у кабінеті біології. Особливі слова вдячності висловлюю 

батьківському комітету школи та батькам учнів 9-го класу за надану 
допомогу у придбанні матеріалу для дверей-гратів та електропроводки. 

Завдячуючи спільній співпраці батьків та педагогів школи, а також 
залученню благодійних коштів випускників 1981 року, представником яких є 

у школі вчитель Ткаль С.М., було придбано музичну апаратуру, а саме: 2 
колонки з підсилювачем, 2 мікрофони. 

Завдяки тісній співпраці з головою обласного олімпійського комітету 
О.Петровою та депутатом міської ради Костюковим С.М. спортивна база 
протягом року була поповнена 6 м’ячами та   3 м’ячами, придбаними за 

кошти державного бюджету. 
Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному 

вигляду навчального закладу. Коридори, вестибюль школи поступово 
поповнюються новими сучасними стендами, активно проводиться робота з 

озеленення класних кімнат. Подвір'я школи завжди прибране, доглянуте. 
Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави, вивезення 

сміття з території школи.  
Стан роботи з охорони праці, техніки безпеки, виробничої санітарії під 

час навчально-виховного процесу в школі знаходиться під щоденним 
контролем адміністрації школи. У травні видано наказ по школі: «Про 

охорону життя і здоров’я дітей під час літньої оздоровчої кампанії», наявна 
інформація про відпочинок, оздоровлення та зайнятість дітей влітку.   



У цьому навчальному році працюють два відпочинкових табори: для 
учнів 1-4 класів (84 учні), профільний англомовний табір (60 учнів).  

Кадрове забезпечення навчального закладу 

Навчально-виховний процес у школі забезпечують 25 педагогічних 

працівників та 14 чоловік обслуговуючого персоналу. У цьому навчальному 

році за сумісництвом працювали 3 педагоги у звязку з тим, що учитель 

фізичної культури, учитель української мови, учитель музики знаходяться у 

декрктній відпустці. Якісний склад педагогів: 

- 10 учителів мають вищу кваліфікаційну категорію, з них 4 мають 

звання «Старший учитель», 4 – «Учитель-методист».  

- 4 учителі мають І категорію; 

- 3 учителі – ІІ категорію; 

- 5 спеціалістів . 

Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти 

педпрацівників. Розумію, що найбільше учитель потребує створення умов 
для творчої праці, для самореалізації і виконання своєї великої місії педагога 
і наставника молодого покоління. Як  директор школи я орієнтуюся на 

головну, кінцеву мету навчання й виховання школярів; прагну обирати 
найоптимальніший шлях  для вирішення проблем навчання й виховання 

учнів, спираючись на громадську думку школи; впроваджую передові форми 
й методи організації навчально-виховного процесу, орієнтую вчителів на 

підвищення їх наукового, професійного та методичного рівнів. 
Згідно графіка всі педагоги своєчасно проходять курсову 

перепідготовку.  
Щодо атестації педагогів у цьому навчальному році, то два вчителі – 

Савенко Н. В. і Бондаренко С. О. підтвердили вищу категорію, Наталія 
Володимирівна – звання «Учитель-методист»; встановлено І кваліфікаційну 

категорію вчителю початкових класів Лобановій Ю.А., встановлено ІІ  
кваліфікаційну категорію вчителю математики Дехтярьовій О.М. 

Навчально-виховна робота 

Важливою умовою успішної діяльності школи є чітке, конкретне 
планування навчально-виховної роботи школи.  Воно забезпечує 

цілеспрямованість у роботі всіх підрозділів, створює умови для організації 
роботи педагогічного та учнівського колективів, раціонального використання 

часу. Плануємо проведення реальних і оптимальних заходів, які можна 
виконати і які забезпечують рівномірний ритм роботи школи протягом року. 

У школі створено умови для варіативності навчання, впровадженню 
нового змісту освіти, всебічного розвитку особистості,  викладаються 

факультативи: з математики - «Розв’язування задач з параметрами» у 8,9,11 
класах; з англійської мови «Навчання ситуативного спілкування» у 6,7 

класах, «Культурознавство англомовних країн» для учнів 11 класу; курси  за 
вибором:  «Фінансова грамотність» у 7-ому класі, «Захисти себе від ВІЛ» у 

9,11 класах, «Основи християнської етики» у 6 класі. 



З 2012-2013 н.р. адміністрацією школи були затверджені звіти класних 
керівників за встановленою формою, в яких відображаються результати 

навчальних досягнень учнів по предметах (за І семестр, ІІ семестр та за рік), а 
також результати контролю за відвідуванням учнями школи. 

Аналіз такої звітності, а також аналіз відвіданих уроків показали, що 

загальний рівень навчальних досягнень учнів (процент якості) за 2016-2017 
н.р. складає 51% ( у порівнянні з 49% у минулому навчальному році). Тобто 

процент цспішності підвищився на 2%. 
Середній рівень навчальних досягнень учнів знизився:  у 5-11-х класах  

він становить 55% ( у минулому році  64%), у початковій школі 36,5% (у 
минулому році – 37,5%). 

Хоча у цьому навчальному році ми не маємо переможців ІІІ етапу 
Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін, але  добре те, що випускники 

минулого року, за оцінкою Харківського регіонального центру оцінювання 
якості освіти по кількості балів високого і достатнього рівнів, найкраще по 

місту здали ЗНО. 
Учні школи протягом навчального року були активними учасниками 

предметних конкурсів: «Олімпус» - 2 дипломи І ступеню ( Кривоногова М. 7 

кл., Бражніченко Інна 11 кл.), Всеукраїнський конкурс учнівської творчості 

«Об’єднаймося ж, брати мої!», в обласній  краєзнавчий конференції 

учнівської молоді «Герої сучасності – серед нас» Бражніченко Інна 

презентувала проект «Ми разом – могутня сила! Це твоя і моя Україна!» про 

випускників школи, учасників АТО; у 2 етапі Міжнародного мовного 

конкурсу ім. Яцика у чень 3 класу Римар Кирил зайняв ІІІ місце; у 2 етапі 

Міжнародного конкурсу учнівської та студентської молоді ім. Шевченка 

Пістрик Катерина (9 кл.) зайняла ІІІ м.; у конкурсі  «Проба  пера» у номінації 

«Поезія» Князєва Ангеліна (8 кл.) зайняла ІІІ м.; у конкурсі знавців 

зарубіжної літератури «Sunflower» маємо 2 дипломи І ступеню, 4 дипломи ІІ 

ступеню, 5  дипломів ІІІ ступеню, учень 4 класу Гудим Станіслав посів ІІ 

місце у міській олімпіаді з природознавства. Бондаренко Максим, учень 11-го 

класу  за активність і показані результати з інформатики був запрошений на 

навчання до осінньої школи програміста в м. Львів, він також  приймав 

участь у 4 відбіркових турах олімпіади, що проводилась Київським 

університетом ім. Шевченка з інформатики.  

У школі працює наукове товариство учнів «Еврика» і у цьому році 3 

учні достойно презентували свої роботи МАН на рівні міста, які вони будуть 

захищати на наступний рік: Пістрик К. з математики, Пакалов Е. з 

інформатики, Єфтілій А. з географії.   

Вчитель математики Дехтярьова О.М. провела семінар-

практикум «Швидкий рахунок» на основі Всеукраїнського проекту Miksike.  

 



Учні зареєструвалися на даному сайті, ознайомилися з його правилами 

та проходили тренувальні вправи у власних кабінетах. 

Виховна  робота школи у 2016-2017 навчальному році була направлена на 
проведення заходів, спрямованих на вдосконалення навчально-виховного 

процесу, вихованості учнів, духовно багатих, фізично здорових, морально 
зорієнтованих молодих людей.  

Залучаючи учнів до надбань світової культури, науки, різних сфер 
мистецтва, музики, живопису, архітектури, знайомлячись з національними 

традиціями та звичаями, прищеплюючи культуру поведінки, класні  
керівники з учнями відвідали музеї міста, театр ім.Щепкіна. 

Активну участь учні школи брали у  Всесвітній акції «Чиста Україна – 
чиста Земля»,  Всесвітній акції «Тризуб - це Україна ». Учні і вчителі школи 

долучилися до акції « Серце до серця». Традиційним стало проведення  
осіннього ярмарку. Було проведено виставку квіткових тематичних 

композицій. Активну участь приймали й батьки учнів 1- 5 –х  класів. 
Учні школи взяли участь у міському флешмобі "Україна понад усе". 
Стало традицією щороку вчителями англійської мови залучати учнів 8-11 

класів до проведення відео конференцій, які відбуваються за підтримки 
фонду Тоні Блера.  Цього разу школярі спілкувалися з однолітками з Індії та 

Польщі. 
З метою вдосконалення профілактичної роботи щодо негативних проявів 

в учнівському середовищі протягом навчального року організовувалися 
зустрічі із спеціалістами  міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей 

та молоді. 
Цього року на високому рівні пройшов осінній бал, який підготувала 

класний керівник Киян Т.В. разом із своїми учнями. 
В рамках роботи над методичною проблемою школи «Формування 

здорового способу життя засобами музейної педагогіки» та проектом з цієї 
ж теми у  закладі відбулися заходи, мета яких    залучати учнів, учителів, 

батьків до систематичних занять фізичною культурою і масовим спортом, 
популяризації здорового способу життя,  підтримки дружніх відносин між 
спортивними клубами та громадськими організаціями спортивного профілю, 

формувати активну мотивацію дбайливого ставлення до власного здоров’я – 
це фестиваль  спорту, краси і здоров'я, участь у якому взяли  міський голова  

Олександр Миколайович Бакликов, голова Сумського обласного відділення 
НОК України, срібна призерка ХVІІІ зимових олімпійських ігор з біатлону в 

Нагано, заслужений майстер спорту Олена Юріївна Петрова, доцент 
кафедри дошкільної та шкільної освіти, керівник науково-дослідної 

лабораторії з проблем здоров'яспрямовуючої діяльності в закладах освіти 
Сумського обласного інституту післядипломної освіти  Валентина 

Миколаївна Успенська, завідувач міського методичного кабінету, методист 
Лариса Василівна Вялкова; методист міського відділу освіти  Микола 

Григорович Римар; це і спортивно-патріотичне свято «Козакам рід від роду 
немає переводу», для участі в якому були запрошені й учні 9-го класу школи 



№ 4. Відбулося і традиційне спортивне свято: «Тато, мама, я  та вчителі», де 
взяли участь начальник відділу освіти В.В. Доценко; депутат міської 

ради, майстер спорту України з футболу, почесний гість нашої школи - С.М. 
Костюков; ветеран педагогічної праці, почесний гість нашої школи - Л.В 
Бондар. На 16 червня запланований Олімпійський день у відпочинкових 

таборах, який став уже традиційним і за участі О.Ю.Петрової. 
       Активними були учні і батьки школи у міських конкурсах і фестивалях: 

«Таланти багатодітних сімей», у якому взяли участь родини Князєвих, 
Приходько, Баженових, Яценко, Дєгтярь, Падалка. У міському фестивалі 

сімейної творчості "Родина - це джерело" взяли участь сім'ї Дєгтярь та 
Попельнух. У конкурсі «Нехай завжди квітує дерево родинне»  дерево-

родовід Костирі Дар’ї (5 клас) зайняло ІІ місце , Заплюсвічки Діани (3 клас)  - 
ІІІ місце. У фестивалі «Майстри гумору» вперше взяли участь і були 

відзначені дипломами Алборашвілі Владислав (5 клас) та учні 6 класу 
Мухутдінов Р. і Осипенко І.  

Не стоять учні школи і осторонь проблем життя міста. Вперше у цьому 
році члени учнівського самоврядування Пістрик К., Пасько В., Єфтілій А., 

Олексенко А., Бондар О. відвідали міську раду, де мали можливість 
поспілкуватися з міським головою О.М. Бакликовим.  

Команда нашої школи «Рятівниці» виборола перше місце у міському та 

міськрайонному фестивалі Дружин юних пожежних та отримала  
перехідний кубок Лебединського районного сектору У ДСНС України у 

Сумській області з ДЮП. Під керівництвом педагога-організатора 
Н.С.Бабенко дівчата наполегливо готувалися до наступного етапу змагань.  І 

5 травня у зональному етапі Всеукраїнського фестивалі Дружин юних 
пожежних у місті Конотоп  зайняла ІІІ місце. 

У цьому році ми започаткували свято вшанування обдарованих дітей 
«Зірковий Олімп», яке відбулося 25 травня. 

Продовжують роботу в школі правовий  клуб «Феміда» та євроклуб. 
Доброю традицією школи  є проведення Дня майбутніх першокласників, 

який дає змогу дітлахам ближче познайомитися зі школою.  Так у травні 
школа радо відчинила свої двері для майбутніх першокласників, це 
переважно вихованці дитячого садка «Ромашка». 

На базі школи працюють гуртки Центру позашкілля – два вокальних 
гуртки, гурток образотворчого мистецтва, танцювальний гурток 

«Соняшник», також працює секція з боксу. Працює шкільний музей 
Спортивної слави. 

Змістовно проводилася робота з батьками. Вони відвідували батьківські 
збори, заняття батьківського лекторію, різні позакласні заходи,  отримували 

консультації  психолога. 
Планується і ведеться робота навчального закладу з питань соціальної 

підтримки та допомоги дітям пільгових категорій. Створені належні умови 
щодо навчання і виховання дітей пільгового контингенту. Організовано для 

дітей пільгових категорій безкоштовне харчування.     Усі діти пільгових 
категорій залучені до роботи в предметних гуртках, за інтересами, 



спортивних секціях. Діти пільгових категорій отримують безкоштовні 
квитки на вистави, мають можливість на першочергове оздоровлення в 

літніх таборах відпочинку. 
Варто відзначити тісну співпрацю з ДНЗ «Ромашка», вихованці якого 

становляться учнями нашої школи. Особливі слова подяки хочу висловити 

вчителям початкової ланки Ткаль С.М., Лобановій Ю.А., Куценко Н.А. за 
тісну співпрацю з вихователями цього дитячого закладу. Дякую завідуючий 

Л.В.Хорунжій за співпрацю з наступності дошкільного закладу та школи. 
Так, вихованці ДНЗ «Ромашка» є частими гостями на різних позакласних 

заходах у школі та у дитячому садочку. Класні керівники посилили роботу з 
обдарованими дітьми, які приходять з дитсадочка та здійснюють супровід 

цих дітей упродовж навчання в школі.  
Медичне обслуговування та організація харчування учнів 

 у навчальному закладі 

Щороку проводиться медичний огляд дітей. Проводиться ранкова 

зарядка для всіх учнів. На кожному уроці проводяться вправи для зору. 

Здійснюється систематично огляд учнів на педикульоз та шкіряні 

захворювання. 

Вжиті невідкладні заходи щодо створення безпечних умов для 

організації харчування дітей. Зважаючи на зауваження, зроблені протягом 
року відділом освіти, посилено контроль за організацією харчування дітей, 

додержанням вимог санітарно-гігієнічних та санітарно-протиепідемічних 
правил, щодо попередження спалахів гострих кишкових інфекцій та 

харчових отруєнь. 
        Медичний працівник школи Сіробабі В.В. інформує  батьків та 

працівників школи  про заходи, які необхідно здійснювати для запобігання 
виникненню інфекційних хвороб.  Здійснюється  щоденний контроль за 
дотриманням особистої гігієни працівників, які пов`язані з організацією 

харчування дітей і санітарно-гігієнічного режиму на харчоблоці та в їдальні, 
за організацією і якістю харчування, дотриманням санітарно-гігієнічних 

вимог харчоблоку і їдальні, проводиться аналіз стану фізичного розвитку і 
здоров`я дітей з урахуванням якості одержуваного  ними харчування.  

        Здійснюється перевірка якості продуктів, що надходять до харчоблоку, 
умов та термінів їх збереження, дотримання санітарного стану харчоблоку та 

їдальні, складання щоденних меню. 
     В рамках проекту, над яким працює школа, систематично проводиться 

роз’яснювальна робота з учнями та їх батьками щодо використання в 
харчуванні дітей сухих сніданків, чіпсів, сухариків, газованих напоїв, 

оскільки систематичне вживання зазначених продуктів із вмістом штучних 
барвників, консервантів, ароматизаторів, підсолоджувачів викликає 

подразнення слизової оболонки шлунку і сприяє розвитку гастритів, 
виразкової хвороби. 

      Всього охоплено гарячим харчуванням 86% учнів. 



Робота з батьками та громадськістю у навчальному закладі 
У школі протягом навчального року працювала Рада школи, яку 

очолює Білоцерківець Роман Вікторович; шкільний батьківський комітет, 
голова Машкова Тетяна Миколаївна; піклувальна рада, яку очолює 
Попельнух Світлана Миколаївна та створена і працювала ревізійна комісія на 

чолі з Плахотько Іриною Миколаївною. Також протягом року працював 
батьківський лекторій, проводилися згідно графіка батьківські збори. 

Висловлюю подяку всим батькам , головам класних батьківських комітетів за 
співпрацю та активну участь у житті школи. 

Не можу не звернути увагу на налагодження співпраці та активній 
участі у роботі Ради школи депутата міської ради по мікрорайону школи 

Коваленка Дмитра Анатолійовича. 
Протягом звітного періоду адміністрація школи вживала належних 

заходів щодо виконання вимог Закону України «Про звернення громадян», 
Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109 «Про 

першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування 
конституційного права на звернення до органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування». За звітний період бузи звернення громадян з 
питань: 

- Конфлікту між учнями 9-го класу (гр.Петрюченко Я.Н. та Громико 

В.М. ) 
- Гр. Арасланова В.В. звернулася з приводу надання допомоги у 

насадженні дерев у сквері по вул.Русіянова. 
- Гр. Ламах С.В., Попельнух Ю.М., Ставніст Н.І. звернулися з 

приводу видачі довідок. 
Інших звернень з побажаннями чи скаргами не надходило. 

На закінчення хочу висловити побажання щодо подальшої співпраці у 
вирішенні тих численних проблем, які є у нашому шкільному житті.   

 
 

 

 

 

 

 

 

 


